

国务院印发《意见》

开展农村承包土地的经营权和
农民住房财产权抵押贷款试点

新华社北京8月24日电 为全面贯彻党的十八大和十八届三中全会、四中全会精神,赋予农民对承包土地的用益物权,盘活农村土地资产,探索农民增加财产性收入渠道,近日,国务院印发了《关于开展农村承包土地的经营权和农民住房财产权抵押贷款试点的指导意见》(以下简称《意见》)。

《意见》明确,开展农村承包土地的经营权和农民住房财产权(以下简称“两权”)抵押贷款试

点坚持依法有序、自主自愿、稳妥推进、风险可控的原则,按照所有权、承包权、经营权三权分置和经营权流转有关要求,以落实农村土地的用益物权、赋予农民更多财产权利为出发点,深化农村金融改革创新,稳妥有序开展“两权”抵押贷款业务,有效盘活农村资源、资金、资产,增加农业生产中长期和规模化经营的资金投入,为稳步推进农村土地制度改革提供经验和模式,促进农民增收致富和农业现代

化加快发展。

《意见》提出了试点的五项主要内容:一是赋予“两权”抵押融资功能。维护好、实现好、发展好农民土地权益,落实“两权”抵押融资功能,盘活农民土地用益物权的财产属性。二是推进农村金融产品和服务方式创新。在贷款利率、期限、额度、担保、风险控制等方面加大创新支持力度。三是建立抵押物处置机制。允许金融机构在保证农户承包权和基本住房权利前提下,依法采

取多种方式处置抵押物,完善抵押物处置措施。四是完善配套措施。试点地区要加快推进农村土地承包经营权、宅基地使用权和农民住房所有权确权登记颁证,建立完善农村土地产权交易平台,建立健全农村信用体系。五是加大扶持和协调配合力度。在货币政策、财政政策、监管政策、保险保障等方面,加大扶持和协调配合力度。

为加强组织实施,《意见》要求,人民银行会同中央农办等单位成立

农村承包土地的经营权抵押贷款试点工作指导小组和农民住房财产权抵押贷款试点工作指导小组,通盘考虑选择试点地区、取得法律授权、制定具体管理办法、加强跟踪指导、专项统计和评估总结等工作。试点地区成立试点工作小组,严格落实试点条件,制定具体实施意见,做好确权登记颁证、流转交易平台搭建、农业保险保障、抵押物处置、风险缓释及补偿机制建设等配套工作,保证试点工作顺利平稳推进。

我国将为地方政府
举债设定限额

新华社北京8月24日电(记者 韩洁 申敏)作为落实新预算法和加强地方政府债务管理的重要举措,国务院24日向全国人大常委会提交了关于提请审议批准2015年地方政府债务限额的议案,标志着我国依法启动了对地方政府债务的限额管理。

“对地方政府债务实行限额管理,是规范地方政府债务管理的重要内容。”财政部部长楼继伟24日受国务院委托向十二届全国人大常委会第十六次会议作说明时如是说。

2014年8月全国人大常委会通过的新预算法第35条规定,地方政府债务可以在国务院确定的限额内,通过发行地方政府债券的方式筹措。举借债务的规模,由国务院报全国人民代表大会或者全国人民代表大会常务委员会批准。参照国际通行做法及中央国债管理做法,按照新预算法要求,对地方政府债务余额实行限额管理。

楼继伟说,为做好2015年地方政府债务限额管理工作,按照国务院统一部署,财政部会同发展改革委、人民银行、银监会等有关部门研究制定了清理甄别办法,组织各地对2014年末地方政府存量债务进行清理甄别和核查。

据介绍,此次提请审议的2015年地方政府债务限额由两块数字相加而成,一块是最终甄别确认的2014年末地方政府债务余额,一块是2015年3月全国人大批准的2015年地方政府债务新增限额。

楼继伟透露,待全国人大常委会批准2015年地方政府债务限额后,国务院将在批准的限额内,核定各地债务限额。地方政府在国务院批准的限额内提出本地区债务限额,报同级人大常委会批准,并在批准的限额内举借和偿还债务。

我国拟取消嫖宿幼女罪

新华社北京8月24日电(记者 罗沙 邹伟)全国人大常委会24日开始第三次审议刑法修正案(九)草案,草案取消了刑法第三百六十条第二款规定的嫖宿幼女罪。

全国人大常委会法律委员会表示,嫖宿幼女罪是1997年修订刑法时增加的有针对性保护幼女的规定。考虑到近年来这方面的违法犯罪出现了一些新的情况,执法环节也存在一些问题,建议取消刑法第三百六十条第二款规定的嫖宿幼女罪,对这类行为可以适用刑法第二百三十六条关于奸淫幼女的以强奸论、从重处罚的规定,不再作出专门规定。

据介绍,刑法修正案(九)草案二次审议稿7月6日在中国人大网站向社会公布征求意见后,许多意见认为应当取消现行刑法中的嫖宿幼女罪。在当前情况下,取消嫖宿幼女罪有利于对幼女的统一保护,也能体现出对幼女特殊保护的立法精神。

此外,草案还对绑架罪有关条款进行了进一步修改。草案规定,犯绑架罪,杀害被绑架人的,或者故意伤害被绑架人,致人重伤、死亡的,处无期徒刑或者死刑,并处没收财产。

同时,草案在对虐待被监护人、看护人的犯罪,以及虚假诉讼罪的规定中增加了单位犯罪的规定。



武警部队抗战英雄部队方队在进行刻苦训练。

新华社记者 查春明 摄

阅兵训练:除了辛苦还有快乐

■新华社记者 任珂 王经国

虽然已50多岁了还要顶着烈日同战士们一起站军姿,接受军衔比自己低很多的教官的严厉训练,但在高伟少将的眼中,“这都不是事儿”。

“与阅兵的荣誉相比,训练这个苦完全是微不足道的。”高伟是第14集团军副政委、百团大战“白刃格斗英雄连”英模部队方队两名将军领队之一。

官兵们为抗战阅兵训练很辛苦,要在炎炎夏日中练习各种动作,平均每天10小时封闭式训练持续数月,但幸福和快乐却是一种普遍存在的心态。

“部队辉煌的历史,是老一辈官兵用生命和鲜血换来的。现在,让我们这一代官兵来承担这么大的荣誉,难道不是一种幸福吗?”高伟说。

“我经常教育官兵,阅兵训练不是苦,而是幸运,应当庆幸你们来到这支英模部队。”高伟说。

高伟坦言,刚开始阅兵训练时,自己不论是站军姿还是踢正步,都达不到标准。教官只是副营级,但要求和战士一样严格,没有半点通融。

“很单调,但他让我找到了刚刚当兵的感觉。”高伟说。

而在海军反舰导弹方队,“快乐阅兵”和“幸福阅兵”被当做一种理念提了出来。方队领队、北海舰队副司令员刘庚群少将说:“怎么才能快乐呢?首先要让官兵们深刻认识到参加阅兵的重大意义。一人阅兵,全家光荣。”

刘庚群认为,在阅兵训练中融入快乐元素很重要。在反舰导弹方队,战士们会在训练间隙唱歌和跳风靡全国的“小苹果”。有一次,方队里一名擅长唱歌的新兵,把30首流行歌曲串起来唱了有十分钟,把全方队的人都逗乐了。

各个方队都积极组织文娱活动。周六晚上,各方队不安排训练,

而是集体活动。有唱卡拉OK的,有过集体生日的,有收看《中国好声音》的,还有组织火锅聚餐的……

“后勤保障也要跟上。”刘庚群说,“这么热的天,不能让战士们一个个晒得跟煤炭堆里爬出来似的,我们方队保障每一名战士有防晒霜使用。”

阅兵训练的确很辛苦,站军姿最长时间3个多小时,军装一天里被汗水打湿数次。但一天辛苦训练结束后,官兵们脸上仍然挂着幸福的笑容。

每个人眼中的幸福都不一样。有的战士认为踢着正步走过天安门最幸福,有的战士认为多年后回想起这段经历最幸福。

“狼牙山五壮士”英模部队方队李容旭心中的幸福,朴实而真切:“期待明天,期待每天的训练,更期待9月3日那天,妈妈能在电视机前看到儿子威武挺拔的身影。”

(新华社北京8月24日电)

三军仪仗队旗手张洪杰曾参加过建国50周年、60周年大阅兵,这是他第三次参加大阅兵,并担任仪仗队旗手。 新华社记者 查春明 摄



“刘老庄连”英模部队方队在进行严格训练。 新华社记者 查春明 摄



与成都国际车展——

价格优惠同步 新车发布同步

乐山秋季汽车精品“惠”

2015年9月11—13日

嘉州长卷·天街(停车场)

指导单位:乐山市商务局

主办单位:乐山日报社 三江都市报社

咨询电话:13309035011